

翰林镇

10月11日,中国共产党翰林镇第十二次代表大会召开。会议听取、审议并通过了题为《抓住机遇主动作为建设特色产业小镇而努力奋斗》的工作报告,审议并通过了镇纪委工作报告。县委常委、纪委书记符福来到会指导。

报告指出,镇十一次党代会以来,在县委的正确领导下,全镇深入贯彻党的十八大和习近平总书记系列重要讲话精神,大力推进翰林各项事业科学发展,较好地完成了十一次党代会提出的各项任务,开创了翰林发展的新局面。

报告强调,今后的五年,翰林镇将坚持创新发展,进一步解放思想,真抓实干;进一步加强创新社会管理;坚持协调发展,进一步优化产业结构,打响富硒农业品牌;坚持绿色发展,着力改善生态人居环境;坚持共享发展,提升民生保障水平。

会议依法依规民主选举出了翰林镇党委新一届党委委员、纪委委员和出席定安县第十三次党员代表会议的代表。

符福来指出,各代表要充分使用好法律赋予的权利,以衡阳、南充案件为诫,为换届选举肃清换届风气。(黎义全)

龙湖镇

10月10日,中国共产党龙湖镇第四次代表大会隆重召开。

会议听取和审议了中国共产党龙湖镇第三届委员会工作报告、中国共产党龙湖镇纪律检查委员会工作报告,表决通过《党委工作报告的决议》、《纪律检查委员会工作报告的决议》。

县委常委、宣传部长孙泽文,县人大常委会副主任、县总工会主席陈明永到会指导。

会议提出龙湖镇全镇经济社会发展的总体要求为:在全面贯彻落实党的十八大、四中、五中全会精神和习近平总书记系

列重要讲话精神基础上,以村集体经济的发展试点镇为抓手,做好党建促发展文章,巩固基层政权,打造清明龙湖;以“两创两建”为发展任务,推动产业转型升级,打造美丽、富裕龙湖;以加大民生保障力度,发挥历史文化优势,打造文化、幸福龙湖。

会议号召,全镇各级党组织、广大党员和干部群众要在县委、县政府和镇党委的带领下,团结协作、开拓创新、奋发有为,实现全镇经济持续健康发展和社会事业全面进步,为谱写龙湖绿色崛起新篇章作出应有的贡献。

(李福山)

定城镇

10月10日,中国共产党定城镇第十四次代表大会胜利召开,选举产生定城镇新一届党委委员、纪委委员以及28名出席定安县第十三次党代会代表。莫汉博当选定城镇党委书记。

会上,县委副书记、定城镇委书记莫汉博代表中共定城镇第十三届委员会向大会作题为《凝心聚力,创新实干,廉洁担当,为全面打造富美定城而不解奋斗》的工作报告。

报告指出,过去五年,定城镇生产总值由2011年的23.32亿元增加到2015年的33.54亿元,年平均增长9.5%;五年来固定资产投资99.57亿元;城镇常住居民人均可支配收入由

2011年的1.58万元增加到2015年的2.40万元,年平均增长12%;农村常住居民人均可支配收入由2011年的5838元增加到2015年的10941元,年平均增长17%。

周敬文对定城镇过去五年取得的成绩表示肯定,他强调,今后的五年,是组织实施“十三五”规划、实现全面建成小康社会奋斗目标的关键时期。对定城镇而言,既面临严峻挑战,也面临难得的发展机遇。要牢记全镇广大党员的重托,落实好从严从实的要求,聚精会神开好会,把注意力集中到重要议题上去,认真讨论、深入分析,并积极提出意见和建议,献计献策,齐心协力描绘好定城镇今后五年发展蓝图。(黄祥)

黄竹镇

10月11日,中国共产党黄竹镇第十三次代表大会胜利召开,县人大常委会副主任吴清雄到会指导。会议听取、审议并通过了中国共产党黄竹镇第十二届委员会工作报告和镇纪委工作报告,明确了今后五年全镇的发展思路、奋斗目标及工作重点,选举产生中国共产党黄竹镇第十三届委员会和纪律检查委员会,选举产生出席定安县第十

次党代会代表。今后五年,黄竹将紧紧围绕“十三五”规划,全力推进“黄竹果园小镇”的发展战略,夯实基层基础建设,提升服务水平,调整优化产业结构,增加农民收入,推进社会事业发展,落实惠民政策,着力建设经济繁荣发展、生态环境优美、文化独特、社会文明祥和的开放黄竹、绿色黄竹、文明黄竹、和谐黄竹。(黄龙玺)

富文镇

10月11日,中国共产党富文镇第四次代表大会隆重召开,109名党代表出席会议,县委副书记陈亮到会指导工作。

会议听取、审议并通过了题为《加强党的执政基础,促进优势产业发展,推进富文经济社会大发展》的党委工作报告,审议并通过了镇纪委工作报告。大会认为,过去的五年,富文经济发展速度进一步加快,和谐稳定局面进一步巩固,对外形象进一步提升,为富文镇持续快速发展打下了坚实基础。

会议指出,未来五年,是全面建成小康社会的决胜阶段,站在新起点,面对新期待,全镇人民要在县委县政府的坚强领导下,发扬锲而不舍、持之以恒的精神,锁定目标、共同努力,

为全面建成小康社会凝聚强大力量。大会强调,全镇各级党组织和广大党员干部,要以加强党的执政能力建设和先进性建设为主线,以开拓创新的精神和求真务实的态度,全面加强党的思想、组织、作风、制度和反腐倡廉建设,不断提高党的执政效能,为富文镇的现代化建设提供坚强的组织保证。

根据大会议程安排,会议顺利选举产生了中共富文镇第四届委员会委员8名、纪律检查委员会委员5名,新产生的镇党委、纪委班子结构合理、活力充沛,是党员、群众公认程度较高的一批领导干部。

最后,大会在庄严的《国际歌》声中胜利闭幕。(邓春贵)

龙河镇

10月10日,中国共产党龙河镇第十四次代表大会隆重召开。117名代表出席会议。县委常委、纪委书记符福来到会指导。

会议总结五年来镇党委和镇纪委取得的成绩,并对今后五年的工作作出计划。大会审议表决通过了中共龙河镇第十三届委员会2015年报告和纪委工作报告。同时,会议通过无记名投票的方式,选举产生了第十四届镇

党委委员、镇纪委委员以及出席县第十三次党代会代表。

在定安县委、县政府的正确领导下,龙河镇党委抓住机遇,顺应民心,狠抓工作落实,顺利完成各项预定指标,社会事业和经济发展均取得较大进步,人民生活水平显著提高。今后,镇党委将继续围绕民生谋发展,坚持“一墟二富三建”的发展战略,为构建和谐美好龙河而努力奋斗!(孙斌)

龙门镇

10月11日,中国共产党龙门镇第十四次代表大会隆重召开,大会选举产生了新一届镇委和镇纪委领导班子,并选举产生了龙门镇出席中国共产党定安县第十三次代表大会代表。吴淑坤当选镇党委书记,陈绵春、李铨当选副书记。

县委常委、宣传部长孙泽文,县人大常委会副主任、县总工会主席陈明永到会指导。

工作报告指出,五年来,龙门镇固定资产投资累计达3.1亿元。农业总产值从38703万元增加到52100万元,年均增长约9%;农业增加值从27425万元增加到31260万元,年均

增长4.3%;农民人均可支配收入从5965元增加到11132元,年均增长13.6%。在2012—2015年全县综合考核中,连续四年被评为先进乡镇。

孙泽文充分肯定了龙门镇委在过去5年所取得的成绩,要求龙门镇委要坚持党的领导,充分发扬民主,选出忠诚干净担当的好干部,配出结构优、功能强的好班子,换出心齐气顺劲足的好面貌,动员全体共产党员和广大人民群众,与时俱进,齐心协力,为推动定安县生态崛起,构建“静美定安 祥和家园”而努力奋斗。

(黄荣海 杨浩)

新竹镇

10月11日,中国共产党新竹镇第十四次代表大会隆重召开。共有104名代表出席本次大会,选举产生了中国共产党新竹镇第十四届委员会、纪律检查委员会和新竹镇出席中国共产党定安县第十三次代表大会代表。县委常委周敬文到会指导。

陈小燕同志代表中共新竹镇第十三届党委作了题为《认识新常态,抢抓新机遇,实现新发展,为共同构建“和谐美好新竹”而努力奋斗》的党委工作报告。在热情洋溢的讲话中,回顾了新竹五年的发展历史,分析了新竹今后

五年的发展形势,勾画了新竹未来五年的发展蓝图。17页篇幅,报告紧紧围绕“发展生态循环新农业,构建绿色工贸新城”的发展主题,奏响了“认识新常态,抢抓新机遇,实现新发展”的时代强音,彰显了“构建和谐美好新竹”的施政理念,令人鼓舞,催人奋进!

中共新竹镇第十四次代表大会的顺利召开,团结和凝聚了全体党员、干部和人民群众的力量,蓝图已定,重任在肩,为共同构建“和谐美好新竹”,为全面实现我镇“十三五”规划奠定了基础!(王丽婷)

岭口镇

10月10日,中国共产党岭口镇第十四次代表大会隆重召开,县委常委韩运发、县人大常委会副主任吴清雄等到会指导,全镇101位党代表参加会议。

大会听取、审议并通过了题为《转变生产方式 优化产业结构 为建设和谐文明生态优美岭口而努力奋斗》的党委工作报告。审议并通过了《纪委工作报告》。

大会选举产生中共岭口镇第十四届委员会、纪律检查委员会和出席县第十三次党代会代表。

会议总结,“十二五”期间,岭口镇坚持从严治党,党建基础不断夯实;坚持科学发展,综合实力不断提

升;坚持建管并重,城乡面貌不断改善;坚持民生导向,社会事业不断进步,为“十三五”良好开局奠定了坚实的基础。

会议强调,“十三五”期间,是岭口镇经济社会加快发展的关键时期,是考验全镇党员干部开拓思路、攻坚克难的关键五年,要紧扣县委、县政府各项工作部署,围绕“经济发展、社会和谐、生态优美”的工作目标,在挑战中捕捉机遇,在困难中赢得发展,全力以赴推进岭口经济社会发展再上新台阶。

最后,大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

(符式龙)

雷鸣镇

10月10日,中国共产党雷鸣镇第十四次代表大会隆重召开,106名党员代表及8名列席代表出席本次大会,县委副书记陈亮到会监督指导。

与会代表听取并审议通过了题为《以公平、正义促民生谋发展,保稳定创和谐,为全面建成小康社会而努力奋斗》的工作报告,报告回顾总结了过去五年的工作,指出了工作中存在的问题和不足,提出了今后五年的指导思想和奋斗目标,以及保证雷鸣经济

社会又好又快发展的重大举措。报告强调了要全面加强党的建设,提升廉政执政水平,团结和带领全镇广大党员干部和人民群众,致力于镇域经济发展和民生改善,努力创建平安和谐新雷鸣。大会还审议通过了镇纪律检查委员会工作报告。

会议选举产生了8名中共雷鸣镇第十四届委员会委员,5名雷鸣镇纪律检查委员会委员,15名雷鸣镇出席中共定安县第十三次代表大会的代表。(杨睿)